

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下江恩期货市场教程的问题，以及和江恩期货教程pdf的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [商品期货怎么看](#)
2. [江恩最后为什么失败](#)
3. [做期货的人技术是怎么学的？](#)
4. [江恩矩阵图使用方法](#)

## 商品期货怎么看

如果我们要进行期货市场的分析，首先我们就要弄清楚什么是期货分析。江恩认为期货市场分析应该分为三个方面：1行情趋势分析，价格走势判断。2、基本面的分析：通过分析商品本身价值的分析来判断未来价格的走势。3、技术面分析：通过市场本身的分析来判断价格走势。基本面的分析基本面的分析就是解决市场的方向问题、中长期趋势问题，它的主要依据就是价值规律和供求关系规律。这种分析方法注重的有政治、经济、法律、法规的实施还有商品的生产量和消费量等因素对商品的供求关系产生直接和间接的影响。首先我们来熟悉什么是供求关系。期货交易是市场经济的产物，因此它的价格受到供求关系的影响，供大于求价格就下跌，供小于求价格就上涨。在期货市场上，价格还受到经济因素的影响，随着经济因素的改变，期货价格会有上涨和下跌的变化。当然还有政策的影响因素存在。各国制定的某些政策和措施都会对市场价格带来不同程度的因素。同时季节的改变也会对市场价格产生影响，这种影响在农产品市场上表现得很尤其突出。

## 江恩最后为什么失败

江恩理论是投资大师威廉·江恩（WillianD.Gann）通过对数学、几何学、宗教、天文学的综合运用建立的独特分析方法和测市理论，结合自己在股票和期货市场上的骄人成绩和宝贵经验提出的，包括江恩时间法则，江恩价格法则和江恩线等。江恩理论认为股票、期货市场里也存在着宇宙中的自然规则，市场的价格运行趋势不是杂乱的，而是可通过数学方法预测的。它的实质就是在看似无序的市场中建立了严格的交易秩序，可以用来发现何时价格会发生回调和将回调到什么价位。因素一1、在有限的资本上过度买卖。也就是说操作过分频繁，在市场中的短线和超短线是要求有很高的操作技巧的，在投资者没有掌握这些操作技巧之前，过分强调做短线常会导致不小的损失。因素二2、投资者没有设立止损点以控制损失。很多投资者遭受巨大损失就是因为没有设置合适的止损点，结果任其错误无限发展，损失越来越大。因此学会设置止损点以控制风险是投资者必须学会的基本功之一。还有一些

投资者，甚至是一些市场老手，虽然设了止损点，但在实际操作中并不坚决执行，结果因一念之差，遭受巨大损失。因素三3、缺乏市场知识，是在市场买卖中损失的最重要原因。一些投资者并不注重学习市场知识，而是想当然办事或主观认为市场如何如何，不会辨别消息的真伪，结果接受错误误导，遭受巨大的损失。还有一些投资者仅凭一些书本上学来的知识来指导实践，不加区别的套用，造成巨大损失。江恩强调的是市场的知识，实践的经验。而这种市场的知识往往要在市场中摸爬滚打相当时间才会真正有所体会。在第一次世界大战中，一队德国士兵迈着整齐的步伐，通过一座桥，结果把桥踩塌。就桥梁的本身负载能力而言，远远大过这队德国士兵的重量，但由于士兵步调整齐、节奏一致，结果大桥在这种齐力的作用下而倒塌，这就是共振的作用。共振经常应用于音响领域上。当短频率与长频率出现倍数的关系时，就会产生共振。而江恩的思路是：市场的波动率或内在周期性因素，来自市场时间与价位的倍数关系。当市场的内在波动频率与外来市场推动力量的频率产生倍数关系时，市场便会出现共振关系，令市场产生向上或向下的巨大作用。而一旦从高位产生向下突破，股价又如决堤的江水一泻千里。这就是共振作用在股市之中的反映。共振可以产生势，而这种势一旦产生，向上向下的威力都极大。它能引发人们的情绪和操作行为，产生一边倒的情况。向上时人们情绪高昂，蜂拥入市；向下时，人人恐慌，股价狂泻，如同遇到世界末日，江恩称之为价格崩溃。

## 做期货的人技术是怎么学的？

期货交易能力，也就是你说的交易技术。100%来源于自己在大量实战中的积累。

题主在问题描述中说的报班学习，根本没有什么作用。原因也很简单，比如我是你的老师，我告诉你：截断亏损，让利润奔跑，是交易必须要做到的。

你听到了这句话，可能你也信我说的话，但是你根本无法贯彻的执行。因为你不明白为什么一定要这样做。行情走势是混沌而不确定的，总有很多时期，截断亏损，让利润奔跑看起来很SB。你会怀疑，你会想这老师是骗钱的吧？然后你就把这条铁律抛到脑后，去寻找更优异的方法了。

你没有经历，你就无法理解原因。

成功的交易员都有自己的交易信仰。他们刚开始什么都不懂，一路摸爬顿打，吃无数次亏，受无数次伤，经历残酷的市场磨炼，在众多次失败之中，提炼出了一套基于市场混沌走势的生存智慧。

比如止损。一个交易员，数次因为不止损被深套，数次因为不止损而亏损惨重，甚至因为不止损而直接爆仓出局，他才会真正懂得，触及止损无条件离场，是交易铁

律，不能心存任何侥幸。

因为所有的交易规则，也就是交易技术，都是交易员亲自构建的，是他亲自为自己量身定制的，所以他才会勇敢的面对行情，坚定而无畏。

来28个赞，谢谢。

## 江恩矩阵图使用方法

江恩矩阵图是一种技术分析方法，常用于股票、期货等金融市场的趋势分析。以下是江恩矩阵图的使用方法：

- 1.选择画图板：首先，在交易软件中选择“江恩矩阵”选项。
- 2.确定时间周期：选择时间周期（日线、周线、月线），确定要分析的时间范围。
- 3.确定价格单位：根据当前交易品种，选择合适的价格单位，例如股票通常使用美元或人民币，期货可以使用合约价值等。
- 4.画出草图：根据交易数据，画出一张草图，将价格和时间坐标映射在图上。
- 5.画出角度：画出重要的角度线，包括45度、60度、90度、120度、150度和180度等角度线，这些角度线通常与价格变化趋势相关。
- 6.确定趋势：结合角度线的分布情况，确定价格趋势的方向。如果价格在45度和60度角度线下方运行，那么价格就处于一个下降趋势。
- 7.分析波动：根据价格的波动情况，确定价格突破和趋势变化的时机。

总之，江恩矩阵图是一种技术分析方法，需要结合交易数据和技术指标进行分析和判断。只有熟练掌握相关的技术知识和实践经验，才能更准确地判断市场趋势和价格变化。

江恩期货市场教程和江恩期货教程pdf的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！